

华山路中原路附近 围墙里藏个垃圾场



市民反映：中原路与华山路交叉口附近有大大片垃圾，一直没有清理，希望晚报关注。

记者核实：

昨天中午，记者从中原路华山路路口往西走600多米，看到“东南汽车天翼店”西侧有一条小路。沿小路往南100米左右，路东侧有个路口，从此路口往东，就看到大面积的垃圾。

细看，很多是汽车废弃部件和废料，中间夹杂有生活垃圾。

这些垃圾位于东南汽车店及其东邻别克汽车店的后面。

继续往东，视野宽阔，看起来像是拆迁后留下的废墟，四周被围墙和楼房围挡。

“以前是仓库，后来拆了。没人指引，不熟悉的人很难找到这儿。”一位市民说。

在这片“废墟”东侧，记者发现还有生活垃圾，有上千平方米，其中多是白色塑料。

在记者采访期间，有一辆货运汽车正往“废墟”内倾倒垃圾。

“我看到运垃圾的车是从东面过来的，不知道垃圾的根源在哪儿。”市民李先生说。

部门回复：

昨天下午，记者联系了中原西路办事处。工作人员说，这个地方是原原庄旧址，现在已经拆迁。里面的垃圾他们不清楚，可能是偷运过来的。首先会立即清理垃圾，其次弄清楚垃圾的来源，有进展会向本报回复。

“我看到运垃圾的车是从东面过来的，不知道垃圾的根源在哪儿。”市民李先生说。

“我看到运垃圾的车是从东面过来的，不知道垃圾的根源在哪儿。”市民李先生说。

见习记者 刘涛 文/图

经八路与纬五路附近人行道上 窞井“张嘴”半个月没人理



经八路巡防队员李先生来电：在经八路与纬五路交叉口向东100米路北的人行道中间有一个窞井，没盖儿。

记者核实：

昨日中午，记者看到没盖的窞井里插着一把扫帚。

窞井约有1.5米深，底部堆满了纸片、饮料盒等垃圾，里面有一个红色的水管阀门。

“半个月前，窞井盖被汽车压烂了一个大洞，后来井盖全部掉了进去。”

“有六七辆汽车掉进去过，前几天一大清早还有一辆汽车车轮掉了进去。”附近商户刘女士说，由于急着上班，车主花100元找人抬了出来。

对此，市市政处和自来水公司都说不归他们管，因为井的内部是消防栓结合器，归产权单位管理。截至记者发稿，也没有问到责任单位。为了尽快消除隐患，希望有关单位快些认领。
记者 刘怡辰 文/图

《年前才铺好的路又烂了》后续 三轮车路过，车轮颠掉了

昨天本报A15版报道了经五路与黄河路附近路面破损严重的情况。

昨天10点多，巡防队员李先生打电话说在这里又出事了，一辆电动三轮车车轮被颠颠掉了，好在人没事。

在巡防队员和几个市民的帮助下，把车推到路边。

“吓死了。”57岁的刘先生惊魂未定，手还

有些打战。

他说因为车上东西多，也没敢走快，没想到轮子会被颠掉。

记者再次联系了12319建设事业服务热线，工作人员称已经反映给市政处，市政说是区管道路，不归他们管辖。12319将此事转成了城市管理案卷，已经发到了金水区，金水区申请缓办。
记者 刘怡辰

中国魅力武侠风情园·万岁山游览区

开封万岁山大宋武侠节 踏青赏花节

活动时间：2012年3月31日——5月6日

武侠实景剧、武林绝活等五十场演出精彩奉献，我来扮大侠、影视体验、武林功夫教你一招、打春牛、推铁环、荡秋千等十大互动活动激情体验。



地址：开封市东京大道中段

电话：15716712235

网站：www.wansuishan.com